
男 63 人 91 ％

女 6 人 9 ％

19歳以下 0 人 0 ％

20～39歳 0 人 0 ％

40～59歳 13 人 19 ％

60～79歳 53 人 77 ％

80歳以上 3 人 4 ％

平日 50 人 78 ％

土曜・日曜・祝日 14 人 22 ％

昼間 6 人 9 ％

夜間 58 人 91 ％

よく分かった 11 人 16 ％

どちらとも言えない 36 人 53 ％

分かりにくかった 21 人 31 ％

ちょうどよかった 36 人 60 ％

短かった 15 人 25 ％

長かった 9 人 15 ％

開催して良かった 42 人 65 ％

どちらとも言えない 21 人 32 ％

良くない 2 人 3 ％

果たしている 35 人 52 ％

どちらとも言えない 31 人 46 ％

果たしていない 1 人 2 ％

開かれている 29 人 44 ％

どちらとも言えない 36 人 54 ％

開かれていない 1 人 2 ％

期待している 46 人 68 ％

どちらとも言えない 18 人 26 ％

期待していない 4 人 6 ％

性　　　別

「第５回 議会報告会」アンケート集計結果

平成28年5月20日開催

アンケート項目 回答 割合

現在の市議会に
ついて

議会の役割について
※無回答あり

開かれた議会について

議会への期待について

年　　　齢

開催日時につい
て

曜日について
※複数回答あり

議会報告会の内
容に関して

説明の内容について
※無回答あり

説明時間について
※無回答あり

開催について



○  各会場でアンケートに記載していただいた意見等
◇原谷公民館
・市民の声を聞いてほしい。説明が簡単すぎる。マイクが聞きずらい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・今後市議会だよりを読んで勉強し参加したい。有意義な会合でした。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・各委員会報告は、市民生活に関わりのあるものにしぼって説明してほしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・議会報告会は、手短にして意見を聞く時間を長くしてもらいたい。　　　　　　　　　　　　　　
・報告会・意見を聞く会は、とても良いことだと思います。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・議員の考え方が良く分かった。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・報告会として理解しずらい。説明方法に工夫がほしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・説明事項は記載してもらいたい。　

◇吉田やまなみ会館
・出席者が極めて少ないのが残念。 

◇荒川農村環境改善センター
・議員提案案件が見えない。
・住民の方は、市当局への質問が中心となっている。

・1人1人コメントしてもらうことにより、身近な報告会になるのでは。
・議員の皆さんが今議会においてどの様な視点で一般質問、請願、議案に臨んだか。

・１問に対し、はっきりゆっくり大きな声で話してほしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・沢山の問題があるので、討論が出来る機会が必要。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・市長にべったりの議員も・・市長の政策の為と思うなら時には「ノー」と言える姿勢を！　　
・市民の意見を聞く会をやるのであれば、時間が少ないと思う。　　　　　　　　　　　　　　　

・説明が分かりにくい。資料と説明がかみ合っていない。よく分かるように工夫が大切。　　　　　
・スクリーンに映して分かりやすく説明してほしい。今回参加して議会に関心を持った。　　　　


